



**Cofinanțat de
Uniunea Europeană**



Program: "Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027"

Obiectiv de politică: 4 "Europa mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale"

Prioritate: P08: "Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic"

Obiectiv specific: ESO4.5 "Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie(FSE+)"

Operațiune: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT, în corelație cu dinamica pieții muncii (competențe verzi, digitale schimbări tehnologice și structurale), inclusiv pentru persoanele cu dizabilități sau pentru cele provenind din grupuri vulnerabile

Cod apel: **PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3**

Numărul de identificare al proiectului: ID MySmis 2021+: **304843**

Titlul proiectului: **OPORTUNITĂȚI DE EDUCAȚIE DE CALITATE PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL ȘI TEHNIC**

Buget total proiect: 2.446.811,10 LEI

Numele solicitantului: **LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" GALAȚI**

Perioadă implementare: **01.11.2024-30.04.2026**

30.04.2025

Comunicat privind stadiul implementării proiectului OPORTUNITĂȚI DE EDUCAȚIE DE CALITATE PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL ȘI TEHNIC

LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" GALAȚI cu sediul în GALAȚI, adresă Strada Metalurgiștilor nr.4 anunță implementarea proiectului cu titlul "**OPORTUNITĂȚI DE EDUCAȚIE DE CALITATE PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PROFESIONAL ȘI TEHNIC**", proiect nr. G2024-67423/21.10.2024 din cadrul Programului Educație și Ocupare 2021 – 2027, Prioritate: P08: "Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic".

Perioadă implementare proiect: 01.11.2024-30.04.2026

Obiectivul general al proiectului are ca scop transformarea sistemului educațional și de formare profesională din România, în conformitate cu obiectivele Programului Educație și Ocupare (PEO) și cu prioritățile stabilite în cadrul obiectivului de politică 4, axat pe construirea unei "Europe mai sociale și mai favorabile incluziunii". Prin intermediul unui set complex de activități și intervenții, proiectul își propune să sprijine elevii în dobândirea unei educații relevante și să le ofere oportunități concrete de a-și dezvolta competențele în concordanță cu cerințele pieței muncii. Proiectul își propune să contribuie la îmbunătățirea calității educației și formării profesionale în România, orientându-se către o abordare sustenabilă și coerentă a inserției elevilor în mediul profesional. Prin intermediul activităților planificate, proiectul vizează să ofere elevilor oportunități valoroase de informare, practică și certificare, în vederea dezvoltării competențelor necesare pentru a facilita integrarea lor eficientă și de succes pe piața muncii.

Prin implementarea activităților planificate, proiectul urmărește să ofere elevilor instrumentele necesare pentru a-și dezvolta competențele și abilitățile, să-și exploreze potențialul în domeniile STEAM, TIC, sănătate și educație, și să se integreze cu succes într-o economie verde. Totodată, proiectul urmărește să consolideze legăturile între instituțiile de învățământ și sectorul privat, promovând astfel o educație mai relevantă și adaptată cerințelor actuale ale societății. Prin atingerea acestui obiectiv general, proiectul contribuie la realizarea viziunii României ca "o țară mai socială cu acces egal la ocupare durabilă, de calitate, la un sistem de educație relevant pentru piața

muncii", conforme cu obiectivele Programului Educație și Ocupare și cu angajamentele Pilonului European al Drepturilor Sociale. Acest obiectiv general se aliniază cu prioritățile europene în cadrul Pilonului european al drepturilor sociale și contribuie la creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic.

Rezultate așteptate:

Rezultatul 1: SA 1.1. Realizarea activităților de informare și publicitate - minim 4 campanii de informare și promovare realizate - minim 6 anunțuri publicate pe rețelele de socializare sau pe diverse portaluri din regiunea de implementare a proiectului - un număr de minim 300 de elevi informați asupra activităților proiectului.

Rezultatul 2: SA 2.1. Identificarea, recrutarea și menținerea grupului țintă - un număr minim de 252 de elevi informați asupra activităților proiectului, înregistrați și integrați în proiect.

Rezultatul 3: SA 2.2. Derularea stagiilor de practică - un număr de min. 252 de elevi participanți la stagiul de practică - 252 de elevi vor primi subvenții pentru participarea la stagiile de practică – Min. 235 de elevi vor obține certificări profesionale.

Rezultatul 4: SA 2.3 Stimularea performanței prin organizarea de concursuri - 50 de elevi premiați pentru performanța la stagiul de practică.

Rezultatul 5: SA 3.2. Desfășurarea de workshop-uri între mediul privat și unitățile de învățământ - 252 de elevi vor participa la workshop-uri facilitând schimbul de cunoștințe și experiențe practice – Min. 3 parteneriate de practică noi între sistemul de învățământ și sectorul privat.

În perioada 01.04.2025-30.04.2025 s-au desfășurat următoarele activități:

- ✚ A1.1- Informare și publicitate – elevi informați 27
- ✚ A2.1- Organizare și derularea de programe de învățare la locul de muncă - Identificarea, recrutarea și menținerea grupului țintă – monitorizare elevi înregistrați în GT 135
- ✚ A2.2- Organizare și derularea de programe de învățare la locul de muncă - Derularea stagiilor de practică – s-a realizat un număr de 282 de ore de pregătire practică
- ✚ A2.3- Organizare și derularea de programe de învățare la locul de muncă - Stimularea performanței prin organizarea de concursuri - pregătirea logisticii în vederea organizării concursurilor
- ✚ A3.1- Stimularea performanței în dezvoltarea profesională a elevilor - Desfășurarea de workshop-uri între mediul privat și unitățile de învățământ - pregătirea logisticii în vederea desfășurării activității, încheierea acordurilor de parteneriat și a convențiilor cadru privind derularea activității practice la agenții economici
- ✚ A4- Managementul proiectului

Valoarea totală eligibilă:	2.446.811,10 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ):	2.079.789,43 lei
Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național:	318.085,45 lei
Valoare cofinanțare eligibilă beneficiar (UAT GALAȚI):	48.936,22 lei

LICEUL TEHNOLOGIC "ANGHEL SALIGNY" GALAȚI

Persoana de contact: OPREA CRISTINA/CAPATAN CRISTINA-DANIELA

Email: asalignygl@yahoo.com

Website: www.asalignygl.ro